[ lapannenorpamm

IlapanienorpamMmm — 4eTbIpEXyTOIbHUK,

Yy KOTOPOTO MPOTHUBOJIEXALIHE CTOPOHBI
MOIAPHO MapaJ/uUIeIbHBI, T.€. JIe)XXaT Ha
MapasiyieIbHBIX NPSAMBIX. [ [pOTUBOIIONOXKHBIE
CTOPOHBI MapaJjIeJ;IorpaMMa MONAPHO PABHHI.
YacTHbIMU

CJTIy4asiMU Mapajuie/iorpaMMa SIBJISTIOTCS
NPSIMOYTOTBHUK, KBaZipaT v pomO.



Dopmysia HaXOXAeHUS MIOWAN
[apasjiesorpaMmma
[I1omanp
MapajuiesIorpaMma
pPaBHA
MIPOU3BELEeHHUIO ero

OCHOBQHUS HA
BBICOTY.




2 Hanpumep: .

A 6 cM. D
S=a*h
5=6"3=18

5=18 cM. OTBeT: 18 oM.
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EZ;H’ )--“I#ABCD_ 48 cm, AD =AB + 3 (cm);
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Pewenue
Ecau AB =x ,mo AD =x + 3

PABCD = 2(AD + AB)

48=2x+2x+6
dx=48-6
4dx =42
x =42
4

X = 10,5 Ecau AB =10,5 cm, mo AD =
=x+3=10,5+3=13,5 (cm).

Omeem:
AB=CD=10,5cm, AD = BC = 13,5 cm.
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| ABCD — napaﬂﬂeﬂozpaMM, Pagep =50 cM,
— ZC=30°%BH_LAD, BH = 6,5 cm
[
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AABH — npamoyzoavnbtii,
ZH=90°; £

C/1€006AME/IbHO:

m.e AB=2-BH=2-6,5=13 (cm)

Omeem: AB-= 13cm, BC = 12 cm.






